

ФОСФОР В ВОДЕ ТАЕЖНЫХ РЕК СЕВЕРНОГО СИХОТЭ-АЛИНЯ

Ю.А. Форина, В.П. Шестеркин, Н.М. Шестеркина

ФГБУН Институт водных и экологических проблем ДВО РАН, ул. Ким-Ю-Чена 65, Хабаровск, 680000;

e-mail: iver@iver.as.khb.ru

Поступила в редакцию 17 января 2012 г.

Определены концентрации и выявлена сезонная динамика фосфора в воде рек северного Сихотэ-Алиня. Показаны различия в содержании фосфора в воде рек, обусловленные особенностями подстилающих пород, пожарами и нерестом тихоокеанских лососей.

Ключевые слова: фосфор, горно-таежные реки, северный Сихотэ-Алинь.